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Z2.vilikoe, tehtivit 2.3 .4

Tentti ,tehtdvidt 1,2,3,4,

Kirjallisvutta ja muistiinpanoja ei saa pitid esilli.
Jokaiseen vastauspaperiin on kirjoitettava omakitinen nimikirjoitus, NIMEN SEL-
VENNYS, opiskelijanumero, osasto ja vuosikurssi.

1. Miild yhdelld rotaatiolla (¢,T") voidaan korvata Eulerin kulmat $=45°,8=30°7
Esitd tehtivi alkuaseman koordinaatistossa OXY7Z.

2. Satelliitin ratakdyrdn yht4dld on

lzg‘i—{+6cu59.
r h

Satelliitti ammutaan radalleen (moottorit

Y

C
" 3 sammutetaan) etdisyydelld r maapalion
q — G keskipisteestii. Talloin satelliitin nopeus
M on v, suunnassa kulman f verran ylds-

pédin vaakasuunnasta.

a) Madritd vakiot ' ja A ratakiyrin
yhtdldssé

b) Miten saadaan satelliitin suurin etii-
SYYS K. maasta 7 Oletetaan, ettd 14hto-

NOPEeus on niin suuri, etti satelliitti ei tér-
mii maahan.

S. Homogeeninen tasapaksu kiekko, jonka hal-
kaisiia on d:ja massa m, vierii kaltevallz ta-
solla ylospain kulmanopeudella @,. Hitaus-

sade ky = \JI, /m.
a) Kuinka pitkén matkan [ kaltevalla tasolla
kiekko nougee?

) Miki on /:n numeerinen arve, kun f = 26°
d = 200mm, ja o, =30 Kerrosta/min?

cz Tee kohdat‘a) ja b), kun kiekon massa on
surretty sen kehille,

4. Tasapaksu ympyrilevy on rotaatioliik-
keessd kolmen kohtisuoran akselin ympi-
ri kuvan osoittamalla tavalla., Systeemi ei
liuu  pystyakselilla OZ. Ympyrilevyn
Imnassa on Im.

a) Maidritd levyn liike-energia T kuvan
asemassa.

b) Mddritd levyn kulmaliikemddrd L, ku-
van asemassa.




